



KAMPANJA: DAJUĆI DOM DAJEMO SEBE

*Da bi čovjek postao udomitelj djetetu, mora biti hrabar.
Mora biti za to osposobljen.
Imati prilagođen prostor.
Ići na roditeljske sastanke.
Peći kolače. Pričati priče.
I gledati srcem.
Jer udomitelj ne daje samo dom, daje sebe.
DAJUĆI DOM DAJEMO SEBE
(tekst spota iz kampanje: Dajući dom dajemo sebe)*

O KAMPANJI

Kampanja „Dajući dom dajemo sebe“ započinje 3. studenog i traje do prosinca 2010. godine. S obzirom na nedovoljnu upoznatost javnosti s udomiteljstvom djece te ranjivim skupinama djece u našem društvu kao i stigmatiziranje udomljene djece pa čak i udomitelja, mreža udruga Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece želi javno istaknuti vrijednost udomiteljstva i pozitivnu praksu u Hrvatskoj.

Ključne poruke kampanje

Kampanja nije namijenjena prikupljanju novčanih sredstava niti poziva na donacije, već je ključni cilj kampanje **educiranje javnosti o tome što je udomiteljstvo djece** i koji su glavni razlozi za udomiteljstvo djeteta (npr. uz zanemarivanje i nasilje u obitelji, to mogu biti: siromaštvo, bolest ili gubitak roditelja zbog nesreće ili napuštanja) te **prihvatanje i promicanje pozitivne slike udomitelja, udomljene djece** i mladih koji iz udomiteljstva kreću u samostalan život.

Aktivnosti u sklopu kampanje

Kroz kampanju prikazuje se TV spot na HRT-u i lokalnim TV postajama, emitira se radijski jingle, te se organizira niz gostovanja u TV i radio emisijama, a sve u svrhu upoznavanja šire javnosti s pojmom udomiteljstva djece te širenja pozitivne slike i poštivanja prema udomiteljima i udomljenoj djeci.

Video spot realiziran je u suradnji s Digitel& i Planetom B, pod redateljskom palicom Antonia Nuića, uz aktivnu uključenost udomiteljica.

Radio jingle producirao je Hrvatski radio.

Tijekom kampanje, Forum će organizirati **Konferenciju o udomiteljstvu djece** na temu „Specijalizirano udomiteljstvo u Hrvatskoj“ (npr. udomiteljstvo djece s teškoćama u razvoju ili malodobnih majki trudnica). Istog dana, promovirati će se **Priručnik za udomitelje djece** koji će zainteresiranima približiti zakonsku regulativu o udomiteljstvu. Konferencija će se održati u hotelu Antunović, 26. 11. 2010. s početkom u 10h, a promocija priručnika u 14:30.

Također, 19. 11. 2010. održat će se **regionalni susreti o udomiteljstvu u Varaždinskoj i Koprivničko-Križevačkoj županiji** što je ujedno i početak regionalne kampanje u organizaciji udruga članica Foruma.



O UDOMITELJSTVU DJECE U HRVATSKOJ

U Hrvatskoj danas, veliki broj djece odrasta izvan roditeljskog doma. Razlozi zbog kojih su ova djeca smještena u udomiteljske obitelji ili institucije su mnogobrojni, a uključuju: djecu bez roditelja, djecu čiji roditelji zbog bolesti, neriješenog stambenog pitanja ili drugih životnih nedaća nisu u mogućnosti brinuti o njima, djecu koju roditelji zanemaruju ili zlorabe svoje roditeljske dužnosti, djecu s tjelesnim ili mentalnim oštećenjem, djecu s poremećajem u ponašanju, djecu žrtve obiteljskog nasilja i žrtve trgovanja ljudima i sl.

Jedna od najboljih mogućnosti za njihov razvoj je **život u udomiteljskoj obitelji** – obitelji koja je odlučila, u toplini svojeg doma, primiti i brinuti se o djetetu dok postoje razlozi za izdvajanje iz biološke obitelji, te ga na najbolji mogući način, pripremiti za izazove života. Za djecu izdvojenu iz vlastite obitelji to je prilika da rastu i razvijaju se u obiteljskom okruženju, uz ljude koji im žele i mogu pružiti ljubav i skrb.

Godine 2007. donesen je Zakon o udomiteljstvu te su državne institucije u suradnji sa svim dionicima i predstavnicima civilnog društva kontinuirano nastavile raditi na standardima kvalitete udomiteljstva.

Forum aktivno promiče europske standarde kvalitete udomiteljstva djece, nastoji približiti zakone svojim korisnicima (udomiteljima i udomljenoj djeci i mladima), kao i promicati njihov glas i potrebe u izradi i primjeni zakona.

O FORUMU

Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece (više na www.udomiteljizadjecu.hr) je neprofitna mreža udomiteljskih udruga i stručnih djelatnika koja od 2005. godine daje podršku, informira i okuplja djecu i mlade smještene u udomiteljskim obiteljima, udomitelje u Hrvatskoj, kao i lokalne udruge udomitelja te stručnjake koji se bave ovim područjem. Udruga djeluje na čitavom području Republike Hrvatske. Njena misija je **kvalitetnom udomiteljskom skrbi za djecu** pridonijeti ostvarivanju dječjih prava u Hrvatskoj, naročito one djece koja su u nekom periodu odrastanja izdvojena iz biološke obitelji.

Forum organizira konferencije, treninge, savjetovanja, regionalne susrete udomiteljskih obitelji. Ima kontakt telefon za udomitelje djece, izdaje priručnike i časopis „Sretno dijete“, uređuje web stranicu i internet forum za udomitelje djece i mlade iz udomiteljskih obitelji. Uz mrežu udruga koja sačinjava Forum, organizirano djeluje i Odbor mladih koji okuplja mlade koji su nekoć bili u udomiteljskim obiteljima s ciljem umrežavanja i podrške te kvalitetnije pripreme za samostalni život.

Forum surađuje sa svim dionicima i partnerima u području skrbi za djecu kao što su: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Centri za socijalnu skrb, Dječji domovi, Unicef, SOS Dječje selo, Hrvatska Ured Pravobraniteljice za djecu, Poliklinika za zaštitu djece te mnogim organizacijama civilnog društva.

Kontakt osoba:

Ankica Milić, voditeljica projekta
Avenija Dubrovnik 10, 10000 Zagreb
tel/fax: +385(0)1 65 22 011
091 25 39 042
ankica@udomiteljizadjecu.hr
www.udomiteljizadjecu.hr